









## Любят ребята море

Азы многих морских специальностей приобретают мальчики в

Ташкентском морском клубе ДОСААФ. Хоть и сухопутным считается наш город, но любят

воспитанники клуба море, хотят служить на нем.

Фото Л. Гусейнова.

НА СНИМКЕ: в классе устройства и оснастки корабля занятия ведут преподаватель О. Кухарский.

ДРЕВНИЙ нестолетний Таллин летом 1980 года станет местом проведения Олимпийской парусной регаты. Город сейчас живет подготовкой к этому событию. Олимпийские киберсты стали здесь обобщенным делом всех таллинцев. Число добровольных помощников строителей превысило 70 тысяч. Эти люди в свободное от работы время отработали безвозмездно на объектах Олимпиады около 360 тысяч часов.

Главный объект расположенный в живописном устье реки Пирита, где сооружается уникальный комплекс — олимпийский парусный центр. Особое место в этом комплексе занимает яхтклуб. Он от лично связан с гаванью, эллингами и мастерскими, а также с олимпийской деревней. Яхтклуб находится между двумя предусмотренными для яхт водными бассейнами. На выступе перед ним, у кромки воды, в дни Олимпиады будет гореть Олимпийский огонь, а на флагштоках рядом с олимпийским флагом взываются флаги стран-участниц олимпийской регаты. В помещениях яхтклуба расположатся рабочие комнаты судейской коллегии и жюри, служба информации для участников соревнований. После Олимпийских игр 1980 года здесь найдут себе новый дом все разрозненные сейчас яхтклубы различных спортивных обществ Таллина.

В эллингах, где зимой будут храниться кильевые яхты, швертботы и катамараны, а летом — очень популярные в Эстонии буера и где будет вестись ремонт плавательных средств, во время Олимпиады

разместятся различные службы: морская комиссия, почта, лаборатория для фотографов и тележурналистов.

В южной части комплекса параллельно берегу залива расположилась очная компактная олимпийская деревня, членом напоминающая корабль. Между тем это восемь трехэтажных гостиничных зданий. Че-

бы вся обстановка спасет включая снятие нервного напряжения. На уровне второго этажа все здания олимпийской деревни связаны между собой широкими коридорами. Спортсмен попадет отсюда в корпус пиццеблока, и в бассейн, и в тренировочный холл, второй этаж которого занимает медицинская служба.

Всего в Таллине насчитывается более 50 олимпийских объектов. К их числу относятся и так называемые городской холл с огромным спортивно-зрелищным залом, вмещающим до шести тысяч зрителей. С крыши холла, где будут сделаны пешеходные дорожки, откроется чудесный вид на старый город.

Во многих местах Таллина уже появилось изображение лукавого тюленя «Вигри», который изображен символом Олимпийской регаты.

Службы олимпийской деревни уже прошли испытание. Первым жителям будущего дома олимпийцев были участники парусных соревнований VII летней Спартакиады народов ССР и яхтсмены — участники международной Балтийской регаты.

Все, что сейчас строится в городе, будет после Олимпиады полностью использовано таллинцами.

Здания гостиниц поднимаются террасами. На первых этажах каждой из них расположены трехместные номера, а на вторых и на третьих — двухместные. Одновременно гостиницы смогут принять 632 спортсмена.

Все сделано для того, чтобы спортсмены хорошо отдыхали, что-

было бы в интересах организаторов Олимпиады.

Больше из них поставлены вдоль берега, другая четверть — в глубине полуострова. Между ними — здание обслуживания олимпийцев со столовой, буфетами и кафе, которое можно переоборудовать в зал для развлечений, концертов, встреч. С гостиницей связаны спортивные комплексы — плавательный бассейн с шестью дорожками длиной 25 метров, спортивный зал игр, зал для занятий тяжелой атлетикой, финские ба-

ны. Медицинский центр оснащен самой современной аппаратурой.

В центральной части трехэтажной олимпийской деревни, как раз над пиццеблоком, возвышается своеобразный «кипритский мостик» спортивного «корабля»;

здесь на высоте пятого этажа будет действовать интерклуб. Отсюда открывается чудесный вид на море, и на пляж, и на реку Пириту.

Службы олимпийской деревни уже прошли испытание. Первым жителям будущего дома олимпийцев были участники парусных соревнований VII летней Спартакиады народов ССР и яхтсмены — участники международной Балтийской регаты.

Все, что сейчас строится в городе, будет после Олимпиады полностью использовано таллинцами.

Карл ХЕЛЕМЯЭ, корреспондент АПН.

БАРХАТЫ, ТАШКЕНТ

БАРХАТЫ, ТАШКЕНТ